

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre 5 K — f  
Negyedévre 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
dijszabás szerint.

Nyiltér soronként 1 K

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilap

Megjelenik minden  
vasárnap.

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:  
ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

### Mindenki teljesítse kötelességét.

A harmadik magyar hadikölcsön nyilvános aláírása javában folyik.

Nap-nap után hírt adnak ujságjaink azokról, kik bár nem duslakodnak a földi javakban, de a valamennyiünket egyaránt terhelő kötelesség tudatában megtakarított és nélkülözhető pénzeszközüket készséggel bocsátják az állam rendelkezésére.

Különösen szembetűnő a kis embereknek a hadikölcsönökben való részvétele a m. kir. postatakarékpénztárnál eszközölt jegyzéseknél, ami különben érthető is, mert hiszen a postatakarékpénztárnak az ország egész területére kiterjedő közvetítői hálózata; a postahivatalok lehetővé teszik bárkinek, hogy minden időbeli és pénzbeli veszteség nélkül jegyezhesse a legcsekélyebb összeget is ott és akkor, ahol is amidőn neki a legmegfelelőbb. Azonkívül ez az intézet a nála jegyző feleknek azt a kedvezményt nyújtja, hogy kívánságukra kötvényeiket járadékkönyvecske ellenében teljesen díjtalan letéti őrzésbe veszi, ami a félre nézve nagy könnyebbséget és biztonságot jelent. Nem kevésbé előnyös a félre nézve az is, hogy az intézet a kötvények szelvénykamatait minden esedékeskor a lakhelyén levő vagy ahhoz legközelebb eső postahivatalhoz kézpénzben kiutalja, úgyhogy a félnek nem kell a kamatszelvények beváltásával még csak a legkevesebbet sem bajlódnia.

A jelekből ítélve biztosra vehető, hogy az állam kölcsöneinek népszerűvé válása a harmadik hadikölcsön folyamatban levő aláírása alkalmával még nagyobb mérvet fog ölteni. Ami nem is lehet másképp. Ma már a kis tőkés is mindinkább belátja azt, hogy az államnak való kölcsönnyújtással a saját maguk érdekében cselekszenek, mert pénzüket után az államtól oly magas kamatot kapnak, aminőre annak előtte még csak nem is gondoltak volna. Hogy tehát a remélt nagy siker tényleg valóra váljék, mindenkinek teljesítenie kell kötelességét, mellyel hazájának, de maga-magának is tartozik és minden fölös pénzét a Magyarország jövő boldogulását és nagyságát biztosító, jó jövedelmet nyújtó hadikölcsönkötvényekbe kell fektetnie.

### Tüzifa kiosztás a hadba vonult katonák családjai között.

A zalaegerszegi hadsegélyző bizottság nagyobb összeget irányzott elő arra a célra, hogy a hadba vonult katonák családait tüzfával segítse.

Miután a beszerzés nagy nehézséggel jár, az adományban előreláthatólag csak a legszegényebb családok részesülhetnek.

A beszerezhető mennyiséget legnagyobb részben teljesen ingyen, kisebb részét pedig nagyon olcsó árért fogja a bizottság szétosztani. A fa ára a jövő tavasztól kezdve csekély részletekben lesz az államsegélyből törleszthető.

Akik a jótéteményre igényt tartanak, kérelmüket november hó végéig minden szerdán és vasárnap délelőtt 10 órától 11-ig a népszerű irodában (vármegyeház) terjeszthetik elő.

*A Carnay-hangversenyre mindenkinek el kell mennie, aki művészi és magyar zenét akar élvezni és rokkant hőseink helyzetének javítására áldozni akar.*

### Vöröskereszt kórházunk.

Jól tudjuk mindnyájan, mit jelent a Vöröskereszt kórház általában és mit jelent főként Egerszegen. E név fogalom lett s jelenti a sebesült, beteg hősek odaadó, gondos ápolását; erőadó, bőséges ellátását; a társadalomnak áldozatkészségét; a hatóságok jóakarátú, hathatós támogatását. De jelenti főképpen azt, kinek a kezében minden szál összefut; aki legtöbbet küzd, fárad; akinek minden teher a vállára nehezedik s akiről egyik tekintélyes nagykanizsai lap a következőket írja:

#### A főispánné hadikórháza.

A háborus jótékonykodásból kevesen vették ki annyira a részüket, mint sipeki dr. Balás Béláné ömeltósága.

Még a háború elején csöndben, föltűnés nélkül 225 ágyas kórházat rendezett be a zalaegerszegi főgimnázium épületében, amelynek azóta minden dolgát ő végzi bámulatos agilitással, pillanatra sem csüggedő buzgósággal, a magyar női lélek szent hevületével.

A kórház valósággal látványosságzamba megy. A hatalmas helyiségekben mindenféle rend, tisztaság honol. Szembetűnők a hófehér, kényelmes ágyak, melyekben derék katonáink boldogan pihenik ki a duló csaták ezer viharának keserves fáradaimait. Öröm, meglepés és tükröződik le minden arcra. A kitűnő ellátás és kezelés hatása már napok alatt mutatkozik az elesigázott, fáradt embereken. A gazdagon felszerelt műtő elfeledtetni, hogy csak ideiglenes kórházban vagyunk. A modern orvostudomány minden eszközét megtaláljuk itt.

### November.

Írta: Németh Böske.

Furcsa, de így van — ma megkaptam azt a levelet, amelyet régóta és nehezen vártam: s nem örültem neki...

Jött hozzám egy nő, meghozta azt az üzenetet, amelyért előbb kincseket adtam volna tán: s hidegen hagyott...

Elvagyok a társaságban anélkül, hogy eszembe jutna csak egyszer is mosolyogni... Tényleg — tudtam én egykor így is? — most nem jön reá a kedvem.

És mintha mázsás nehezékek húznák lefelé egész lényemet, oly fáradt vagyok... Nem is érdekel a világ... Olyan idegenek az emberek még azok is, akik közelebb állnak hozzám. Kódós, levélhullásos, ólomszürke novemberi napok, fájdalmas lemondása elfogja egész lelkemet...

Az aggodás is öl, valakinek a drága fiatal szép fejéért. Jaj! ha — nem, nem is gondolok erre — képtelenség...

Este, korán kigyuló meghítt lámpafény alatt olvasok. Sok-sok jó könyv és értékes régi irások bátyáznak körül; valami csillapuló, elnyugvó csendes érzés ez. — másfelé terelődött gondolatokkal... Nem tudom, hogy háború van, az emberek ölik egymást... anyagi gondok, fájó emlékek mind kizárva innét a betűk országából... Szép, elringató

írások, okos emberek tollából... Tűz a kályhában... Kis íróasztalom mindent felölelő teljessége... drága fényképek a fiókokban... levelek... irások és nagy-nagy csend... Oh, de egy szó, ami reá emlékeztet... egy keresztnev véletlenül a könyvekben... egy kedveskedő megszólítás, csupa akaratlanul — s már ismét a gondok, remegések tengeré, melyben szívem kétségbeesve küzd...

Néha egy helységnév az ujságokban, ahol ő járt, amelyet az ő hangja mondott ki előttem, finom kis intelligens uti élmények keretében, ahol tán nagy volt a veszély, — de tudja, hogy erről nekem nem szabad mesélnie. Nem szabad, mert még így is, most is aggodom érte, amikor biztos helyen tudom... Igen, de hívősek a reggelek, az esték s a gyakorlatok minden rut időben is kötelezők... és meghűlhet. Hogy miért is nem vigyázhatok reája féltő gonddal ott a közelben?... — hogy miért is vagyunk így elszakítva egymástól, mikor nekünk együtt kellene mindig lennünk, mikor senki a világon nem tud olyan biztonságos határozottsággal elcsevegni mint mi, milyen drága féltett, kedves kis vidám félórak, milyen drága féltett, kedves kis vidám félórak, mikor itt a plüss divány sarkában behúzódva cigarettáz — s én muzsikával fogom körül a lelkét... szép halkszayu nóták... mind néki szólók... Miért is, hogy most mindig elválva kell élnünk, miért? mikor annyian

együtt vannak olyanok is, akik nem is szeretik egymást?...

— És ha majd megjön, mégsem mesélem el neki a sok gyöttrődést... mikor itt lesz már el is feledtem mindent ami most nyugtalanít. Vajjon érzi-e, tudja-e, hogy nekem mindent jelent az életben?...

Künn az utcán víg nótával legények vonulnak, nemzeti pántlikás kalapban, énekkel. Friss hangjuk belécseng a hús novemberi estebe: „Megállók a kapujába” — Kibeszélgetem magamat vele utoljára...

Aztán, de mennyi hírt hallok róla! mennyi különböző hírt... jót-rosszat... templomba jár... sehova nem megy... zsuron volt... lumpol... arrogáns... kedves... ki tud igazodni mindezekben? Ki akar ezzel bántani vagy hizelegni tán?... De kinek van törődni valója vele? hisz mindig és mindenkinek felett: az enyém... Volt-e idő, amikor, nem az volt?...

A kályhában pattog a tűz... reám süt a kedves meghítt lámpa fénye... este van... csend van... künn ködruhában jár a November, s valahol egy városnak egyik garzon lakásában, tán a pamplagon ülve, cigarettázva, valaki maga elé tekint s gondolkozik és megérzi hogy én minden simogató, selyem lágy-ságú, gyengéd gondolatommal nála vagyok — és várom... várom... várom...

Az éléskamra az eldorádói gazdagságot is elhomályosítja. Zsír, liszt, főzelék, befőtt, aszalgyümölcs stb. garmadszámra áll itt. A konyhában kápolnaszerű tisztaság honol. Hogy milyen arányokban megy itt a főzés, az bizonyítja, hogy a ténytanyujtást, darálást praktikus gépek végzik. És mindez a főispánné ömeltósága nagy buzgalmát, kimeríthetetlen áldozatkészségét dicséri.

Sajnos, segítőtársa kevés van, mert a zalaegerszegi urinók körében a háború tartama alatt csökkent a buzgalom. Éppen ezért ömeltóságának fokozott tevékenységet kell kifejtenie. A nap minden szakában a kórházban tevékenykedik. Minden perce, minden gondolata, nemes szívének minden sugallata a sebesülteké. A haza hű védelmezőinek még a gondolatát is ellesi s nem marad kívánság teljesítenélül. A sebesültek imádatos rajongással adóznak a főispánné kiapadhatatlan jóságáért.

Mi a vármegye háláját tolmácsoljuk ömeltóságának s kisszámú segítőtársainak azért a fölbecsülhetetlen jótéteményért, amelyben hainkat részesítik. A magyarok Istene áldja meg minden lépésüket érte!

## HIREK.

**Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat, sziveskedjenek a hátrálékos előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen beküldeni.**

— **Kitüntetés.** *Neuwirth* János zalaegerszegi felső keresk. isk. tanárt, tartalékos hadnagyot Ófelsége az ellenség előtt tanusított kiválóan vitéz magatartásáért legfelső dicsérő elismerésével tüntette ki és soron kívül főhadnaggyá nevezte ki. — *Tripammer* Jenőt a nagykanizsai magyar-osztrák bank tisztviselőjét, az 52-ik gyalogezred tartalékos főhadnaggyát Ófelsége az ellenséggel szemben tanusított hősiességéért a harmadosztályú katonai érdemkereszttel tüntette ki. *Tripammer* Jenő önként jelentkezett harctéri szolgálatra s a harctéren lett főhadnaggy és most ott díszítette föl mellét a királyi elismerés. A kitüntetett hős sógora Ódor Gyula kir. s. tanfelügyelőnek.

— **Kinevezés.** A 6. honvédszázadrednél *Erlitz* János és *Schwiazter* Jenő hadnagyok főhadnaggyá, *Wekerle* Géza zászlós hadnaggyá lépett elő. *Tóth* Kálmán tart. honvéd alállatörvost a 6. honvédszázadrednél a honvédelmi miniszter állatorvossá nevezte ki.

— **Előadók a felső kereskedelmi iskolában.** A zalaegerszegi állami felső kereskedelmi iskolában miniszteri megbízás alapján a jogi ismereteket dr. *Szász* Gerő kir. ügyész, a közgazdasági ismereteket pedig dr. *Hajós* Ignác ügyvéd fogja előadni.

— **Egyházi hírek.** *Stefel* Alajos gyulafiratói plébánost a hadvezetőség tényleges lelkészi szolgálatra berendelte. A plébánia vezetésével *Horváth* János ukki káplán bizatott meg.

— **Áthelyezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter özv. dr. *Ludányiné* Majer Marianna szolnoki, *Richter* József muraszombati és *Terenta* János zalaegerszegi áll. elemi iskolai tanítókat kölcsönösen áthelyezte.

— **Halálozás.** Városunk egyik tekintélyes lakosának, *Kummer* Gyula kávé- és mózitulajdonosnak édes anyja, özv. *Kummer* Mihályné a napokban elhunyt. A nagy kort ért matrónát az egész város részvéte mellett helyezték örök nyugalomra.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mélt. dr. *Balás* Béláné a Karácsonyfa egyesítésére 100 K-t volt kegyes adományozni. Ugyane célra N. N. Söjtör 2 K-t küldött. A nagylelkű adományokat hálásan köszöni az egyesület választmánya.

— **A postáról.** A posta pontos, lelkiismeretes hivatal volt békeidőben. Értjük, hogy a háború ennél a kitűnő intézménynél is érezteti a hatását. De azon már mégis segíteni kell, hogy csomagok hegylánca, levelek garmadája borítsa be az épület minden zugát. A fogolytábor rengeteg sok munkát ad a postának is: föltétlenül emelni kell tehát a személyzet létszámát.

— **Színház.** Egy hét múlva már Kőszegen lesz a Rác-társulat. Reméljük, ott nagyobb támogatást, megértőbb közönséget fognak találni. Egyáltalán megfoghatatlan, hogy miért látogatta az egerszegi közönség olyan gyéren a színházat. Teljes objektivitással elmondhatjuk, hogy a társulat — a mindenütt meglévő férfihányt és a kisebb helyek színházának szükségképeni fogyatkozásait leszámítva — ambícióval, tehetséggel iparkodott igen jó előadásokat produkálni. Elmondhatjuk ezt főleg annak a ténynek kapcsán, hogy a társulat a múlt hét óta három férfi színésszel gyarapodott. Meg kell említenünk az új tagok közt Szalay Pált, aki mint igen tehetséges komikus a társulat életképességét állította vissza, ennek a rendkívül fontos, elárvult szerepkörnek a betöltésével. — Ami a műsört illeti, szombaton a „Gólya“ ment. Heltay Jenő nagykonceptiójú művész-egyénsége adta meg a stílusát az egész előadásnak. Nánássy díszkrét finomsággal játszotta meg Kityt, Tömöry pedig, mint azt tőle már megszoktuk, egy leendő nagy művészről körvonalaít bontakoztatta ki az Aggie-szerepben. Parlaghy és Sárossy kis szerepeiket jól játszották meg. Vasárnap d. u. a „Tiszavirág“ ment. Igen előnyösen mutatkozott be itt Mezőffy, mint törőlmetszett, izig-orig eredeti közhuszár. Szalay jó volt. Ráczné remekelt nagyszerű coloraturájával. Este a „Lengyelvér“-repriz vonzott kis közönséget. Szerdán ismét bohózat volt, a „Jó éjt Muki“. Szalay pompás felfogással adta az álomszuszék Mukit. Igen nagy érdeme, hogy következetesen komoly maradt, míg a többi szereplő gyakran elnevette magát. Mezőffy, mint Menyhért pompásan játszott, csak kissé széles gesztusai voltak. Szentpétery komoly színésznek bizonyult. Földváry zamatos eredetiséggel játszotta meg Tatárka Gedeon, a tanár szerepét. Tömöry kis szerepében tökéletes volt. Nánássy kifogástalanul adta az énekesnőt, tehát — szerepszerűen — irtózatosan énekelte. Pataky, Parlagi, Hevessy és Sárossy eredménytel iparkodtak az együtttest tőmban tartani. Csütörtökön a „János vitéz“ került színre. A címszerepben a közönség kedvence, Tömöry Annus, őszinte, nagy, meleg sikert aratott. Maszkja, jelmeze szép, választékos volt, finom, lágy hangja, kifejező, stílusos játéka pedig rávallott a nagyra hivatott művészre. Kapott is tapsot bőven. Méltó partnere volt Pataky. Parlagi a gonosz mostohában förtelmes, tehát nagyszerű volt. A Szalay mókáin sokat nevettek, Ráczné igazi királyleány volt. Földváry, Mezőffy, Szentpétery derekasan megállták helyüket. Meg kell még említenünk a sikeres rendezést. Szombaton este a „Jönnek a németek“ került színre. Reméljük, hogy a még tartandó 1—2 előadáson nagyszámú közönség búcsúztatja el nagyobb támogatásra érdemes művészeinket.

— **Elemi iskolai tanulók hadikölcsöne.** A zalaegerszegi áll. elemi iskola I. igazg. körzete 13 tantermében Novák Mihály igazgató és az osztályok tanítói, tanítónői buzdításaira 303 K 90 f-t adakoztak össze hadikölcsönre. A II. igazg. körzet 6 tantermében Tikk László igazgató és az osztályok tanítói buzgósa folytán 47 korona gyűlt össze. Ez összesen 350 K 90 f. Az iskolai gondnokság 3 darab 100-as és 1 drb 50 koronás kölcsönt jegyez belőle. Maga a kölcsön iskolai alapítvány marad örök időre, amelynek kamata szegény tanulók tanszereinek beszerzésére fog fordítani. Megemlíjtük, hogy a III. leányosztály egyik tanulójának anyja 100 koronát jegyzett leánya nevére. Ezt is az iskola hatásának kell tulajdonítani.

— **Jótevény előadás Náprádfán.** A gutorföldi körjegyzőséghez tartozó Náprádfa községben a r. kath. népiskolában a háboruban megvakult katonák alapja javára f. hó 7-én népszínmű előadás rendeztetett, mely az alap javára tiszta 106 koronát eredményezett. Az összeg a rendezőség által a Budapesti Hirlap szerkesztőségének elküldetett.

— **Ellopott filmek.** Az Edison mozi címére érkező filmeket a hét elején valaki a vasuton ellopta. A csomagok tartalmát átvizsgálva, rájött a tolvaj, hogy a lopott tárgyakkal semmi hasznát nem veheti s így azokat egy mellékutcaba eldobta. Ott akadt rá egy inasgyerek a filmekre a sárban.

— **Lesz fa.** A városi erdőben a levágásra szánt fa kitermelése megkezdődött. Lesz tehát fa, ha kevés is és ha nyers állapotban is. A befuvarozás közérővel történik.

— **Csalángyűjtés.** A kultuszminiszter elrendelte az iskolákban a csalángyűjtést.

— **Ne küldjünk romlandó holmit!** A pécsi posta-távirda igazgatóság figyelmezteti a közönséget, hogy gyorsan romló tartalmú küldemények feladásától a hidegebb idő beálltaig a saját jól felfogott érdekében tartózkodjék, mert a mai vasuti közlekedési viszonyok mellett a postai csomagok, még a Budapestre szólók is, legfeljebb a feladást követő negyedik napon juthatnak a címzett kezébe.

— **Márciusban vonulnak be a 42—50 éves népfelkelők.** Mióta befejezést nyert a 42—50 éves népfelkelők sorozása, azóta állandóan izgatta a közönséget, hogy mikor vonulnak majd be a legöregebb népfelkelők. Sokan abban a föltevésben voltak, hogy már az idén meg fog történni a behívás. Ez a tudat rengeteg zavart idézett elő. Sokan siettek elvégezni az őszi vetéseket, mások elhagyva minden munkájukat, nagyszabású készülődéseket tettek a bevonuláshoz. De sokan voltak már eddig is olyanok, akik még, bár nem tudták a bevonulási időpontot, felmentés vagy bizonyos ideig szabadságoltatás iránt kérelmeztek. Most, mint hivatalosan értesülünk, ezeknek az öreg népfelkelőknek a behívása az eddigi tervek szerint legkorábban márciusban fog megtörténni. Március előtt semmiesetre sem hívják be őket. A behívás ideje márciusnál csak később, de hamarabb nem következik be.

— **Kifosztott postahivatal.** A minap történt, hogy Drávavásárhelyen a postahivatal kasszájából 2600 koronát elloptak. A lopást a déli órákban követték el, amikor a postamesternő, özv. Szlovencsák Gézané ebédelt s a hivatal zárva volt. A drávavásárhelyi esendőrség most kinyomozta, hogy a lopást két 12 esztendősi fiu követte el, kik álkulcs segítségével jutottak be a hivatalba.

— **Tilos a magánosok gabonavásárlása.** A kereskedelmi miniszter a következő táviratot intézte Zalavármegye alispánjához: Mint-hogy az eddigi tapasztalat szerint a közvetlen gabonavásárlás eredményre nem vezetett, sőt előmozdította a készletek elrejtését, a kormány a közlemezés zavartalan menetének biztosítása érdekében a közvetlen gabona vásárlás határidejét újólag nem hosszabbította meg és ugyanezen cél szolgálatában november első napja után a gabona vásárlási jogosultságot kizárólag a haditermény részvénytársaságnak tartotta fenn, feladatává téve, hogy a gabonavásárlási engedélyt nyertek gabona és liszt szükségletének ellátását minél zavartalanabbul biztosítsa. Ennélfogva az engedélyezett és közvetlenül a termelőktől meg nem vásárolt gabonamennyiség beszerzése ezután kizárólag a haditermény részvénytársaság útján történhet.

— **Orosz hölgyek Zalamegyében.** Zalaegerszegről jelentik: A belügyminiszter értesítése szerint a közeli napokban dán és orosz Vöröskeresztes hölgyek érkeznek Zalamegyébe, hogy itt a fogoly viszonyokat tanulmányozzák. Az orosz hölgyek Szentpétervárról indultak el s már bejárták Németországot, Ausztriát s Magyarországot nagy részét is. A dán és orosz vöröskeresztes nők Nagykanizsára is lerándulnak.

— **Gyilkos malomkerék.** A miháldi malomban történt a borzalmas szerencsétlenség. Özv. Lamm Józsefné malomtulajdonos 17 éves leányának, aki a malomban a fogaskerék körül foglalatostkodott — ruháját megkapta és a leányt oly szerencsétlenül rántotta magával, hogy az ott azonnal meghalt. Édesanyja, aki a vészkiáltásra leánya segítségére sietett, szintén szerencsétlenül járt, — segélynyújtás közben a fogaskerék jobb karját szakította ki. A mindenkit megrendítő esemény után a szerencsétlen asszonyt a csurgói kórházba szállították.

**Hivatalos rovat.**

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.  
12487—1915.

**Hirdetmény.**

Felhívom a város közönségét, hogy ezekben a nehéz időkben, amikor a munkáskezek százezrei — távol családjaiktól — a különböző harcsteren küzdenek és a midőn az itthon maradtokra hárul az a kötelesség, hogy a bevonultak helyett is dolgozzanak, egymást nemre és korra való tekintet nélkül a leghatásabban támogassák. Segítsék ki egymást ne csak kézi hanem igacserővel is, és ne csak a legsürgősebb takarulási, szántási és vetési, hanem mindazon munkákban, amelyek az egyesek vagy családok létfenntartása érdekében multhatatlanul szükségesek. Különösen áll ez a téli fa és egyéb fűtőanyag beszerzése körül felmerülő fuvarozásokra, amelyekre ez idő szerint elegendő fuvaros nem kapható.

Egymás segítése most nem pusztán erkölcsi, hanem hatóságilag is rákényszeríthető kötelessége mindenkinek.

Azért figyelmeztetem a város közönségét, hogyha jóindulatu felhívásom eredményre nem vezetne, közérőre állítok ki minden embert és minden igavonó állatot;

a felmentett, vagy szabadságot egyéneket bevonultatatom;

a segélyben részesülőkötől pedig a segélyt megvonom.

Akik másként nem tudnak magukon segíteni, azoknak megfelelő számban hadifoglyokat igyekszem szerezni.

Zalaegerszeg, 1915 november 8-án.

Dr. Keresztury József sk.,  
h. polgármester.

**Hirdetések**

felvételnek lapunk  
kiadóhivatalában.

Magyarszerűen bavit a harctéren küzdőknek és általában mindenkinek mint legjobb

**fájdalomcsillapító bedörzsölés**

meghűlés, rheuma, kézvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetekben

Dr. Richter-féle

**Horgony-Liniment.** csapós

**Horgony-Pain-Expeller** pótléka.

Üvege K -30, 1.40, 2.-.

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlános” címsű Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I. Elisabethstr. 5. Hapenkénti szétküldés.



**Ma vasárnap**  
az  
**APOLLO**  
**MOZIBAN**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meglepnek. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor.  
Körszék 80 fill. I. hely 60 fill. II. hely 40 fill. III. hely 20 fill.



**KÖSZÉN**

**porosz, darabos vagy dió K 5.80**  
**ajkai darabos . . . . . K 3.60**

Árak egész fuvarlevélben (18 mm.) Zalaegerszegen házhoz szállítva vagy kisebb tételben gyártelepen átvéve értendő.

**Kovács Ferenc téglagyáros**  
Zalaegerszeg—Ola. Telefon 41. szám.



**Kosztosok**  
elfogadtatnak a kaszahi vendéglőben. 1-2

20-30 darab HOLLANDI prima  
**fejős-tehén**

dunántuli gazdaságban azonnal eladó. Reflektánsok küldjék címüket (kettős borítékban) „Hollandi tehén 52780” sz. a. SCWARZ JÓZSEF hirdetési irodájába, Budapest, Andrassy-ut 7. 1-1



**Zongoraórákat**

elfogad 2-2  
Özv. Weinbergerné  
Kossuth Lajos-utca 43. szám.



**Megnyilt a táborigyűlési csomagposta,**

megint lehet katonáinknak lysoformot, lysoform-szappant és fodormenta-lysoform-szájvizet küldeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-készítmények igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fertőtlenítésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban minden drogériában és gyógyszerárban egyforma áron kaphatók. Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

- 100 gr.-os üveg lysoform ára . . . K -90
- Lysoform-szappan darabja . . . . K 1'20
- Fodormenta-lysoform üvege . . . K 1'60

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben is küldhessen lysoform-gyártmányokat táborigyűlési postahivatalokhoz, külön 5 kilós csomagolást vezettünk be.

**Aki nekünk 20 koronát beküld,** annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérmentve, 10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot, 2 üveg fodormentalysoform-szájvizet, 1 körömkéfé; továbbá mellékelünk egy érdekes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető módon le van írva és egy „Kolera elleni védekezés” című füzetet. Fenti mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katona címét, kinek a rendelő a csomagot küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan közöljék velünk a postautalvány hátlapján, ugyancsak kérjük azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

**Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpest.**

**„KEGYELET” sirkőraktár**

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sirkövek-ből, utszéli kereszttekből és szobrokból  
Elvállal sirkövek teljes felállítását, mauzouleumok építését, jótállás mellett  
Költségvetéssel díjmentesen szolgálunk.

**SIPOSS DEZSŐ.**

